

Наші люди в Україні, у світі не втомлюються говорити: «Слава Україні!» Україна не втомлюється відповідати: «Героям слава!» Але на нашій землі стали рідше звучати слова «Україна має перемогти».

Перемога для декого стала незручним словом. На жаль.

І в реальності – ми розуміємо – перемоги непросто досягти. Хоча тільки перемоги народжують для країни славу. І дають змогу берегти реальну пам'ять про героїв – на століття. І дають змогу країні жити...

З виступу Президента перед Верховною Радою, 16. 10.2024 р.

ГОРОД

№ 42
(22249)

23 жовтня
2024 року

ЗОРЯ

ОБЛАСТЬ

Перша газета
Дніпропетровщини

Перший номер вийшов
17 (4) квітня 1917 року під назвою

ЗВІЗДА

ОБЛАСНИЙ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНИЙ ЩОТИЖНЕВИК



План Перемоги від Президента



Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ:

**«ХАЙ НАША СПІЛЬНА РОБОТА ЗА ПЛАНОМ ПЕРЕМОГИ
ЯКНАЙШВИДШЕ ОБЕРНЕТЬСЯ МИРОМ ДЛЯ УКРАЇНИ»**

Стор. 3



4 820082 930011

Актуальна, сучасна, народна!

ДЕ ТИ, МОЯ ДОЛЕ?

Рубрику веде Олена ДЕСЯТЕРИК

Михайло А. з Приорілля. І в нас поштове відділення, як по багатьох селах, не працює. Найманий оператор приїздить раз на тиждень, по вівторках, от і стараюся відразу прийти та й забрати газету.

Коротенько про себе. В мене двоє дітей і четверо онуків. Від мене вони не залежать, так само як і від них, розлучений за жінчиним власним бажанням. Сам-один у хаті. Є пай, городо двадцять п'ять соток, невеличкий сад яблуневий, горіх, вишні, малина, кущ агрусу та кущ смородини, ще трошки є полуниці. Мені щойно виповнився 71, росту я середнього (168), вага десь 64-65.

Решту подробиць залишу для спілкування з самотньою жінчкою, котра дасть мені про себе знати. Сподіватимуся на скорий відгук.

Віктор Є. з Дніпра. Проживаю на лівому березі у трикімнатній хрущівці. Вже пенсіонер. Маю сина, він так само на пенсії.

Колись давно був одружений, але сімейне життя не склалося. Живу, як то кажуть, у вільному просторі, наскільки це можливо. Користуюся, але, щоправда, погано, інтернетом. Читаю книжки – мене цікавить психологія, езотерика.

Знайти б схожу з усіх боків людинку для спілкування, невже таке може бути?

Якщо є заслуги перед всевидящими силами, якщо є енергія і здібності...

Пані Олено, кілька років тому я написав був до рубрики, ну нічого бажаного тоді не трапилося.

А зараз ще й часи в Україні тяжкі. Але я все ж таки сподіваюся на щось позитивне.

Мені вже 63, зріст 177, вага 83, некуращий, непитущий, навіть не їм м'яса.

Розумю, що для створення сім'ї дружної потрібна взаємна симпатія та ресурси психологічні, нервові, фізичні й інші. А ще треба мати спільні, подібні інтереси і схожий погляд на світ.



Сергій Ю. з Петрівського району. Мені 47, зріст 177, вага 70, маю інвалідність по зору. Одружений не був, якщо не рахувати майже п'ятирічного цивільного шлюбу. Свій дім, город, онук служить у ЗСУ. Підрастають дві маленькі правнучки від молодшої доньки.

Але я самотня. В мене просторий, на три кімнати дім на правому березі, у Чечелівському районі, недалеко від трамваїв. Дуже була б рада, якби обізвався до мене такий же самотній, і ми б тоді обміркували, де, можливо, нам краще жити, в мене чи в нього. Мені у липні виповнився 71 рік, 170, вага нормальна.

Тамара Б. із Синельниківського району. Розлучена. Троє

дітей. Один син у Фінляндії, молодший тут. Дочка сімейна, недалеко, дві внучечки школярочки.

Мені 60 років, русява, повненька, височенька, підтягнута, усе в нормі, бо я весь час у роботі, тримаю величезне господарство: на обійсті курки, гуси, качки, а ще нутрії, кози...

Радію життю, люблю природу, ліс, річку. Буду дуже вдячна, як відгукнеться чоловік, з яким, можливо, дійдемо згоди, хто до кого переїде.

Валерія К. Мешканка села, працюю у Дніпрі, на кухні в лікарні, їзджу через день. Люблю землю. В мене коло хати багато квітів, усе виросло, і городину, і полуницю. Неледача, стараюся на зиму всього настанчити, консервую, закриваю. Мені 57-й, спокійна, розсудлива, незла. Нормальна зовнішність, 168, вага 75.

І хочеться когось чекати, шанувати. Шукаю собі таку людину. Подобаються ті чоловіки (ї жінки), що сповідують здоровий спосіб життя. Як дійдемо згоди, радо переїду.

Галина Ч. з Павлоградського району. Мені 48, росту середнього, до повноти не схильна, привабливої зовнішності, без шкідливих звичок. Маю доньку, мешкаю в гарному селі. Рада буду, як відгукнеться на мою висточку самотній чоловік, десь від 55 і вище. Головне, аби був без шкідливих звичок. На переїзд згідна.



Щоб надрукуватися на нашій сторінці (виходить у кожному числі газети), пишіть так, як умієте. Але не скупіться: чим докладніше буде розказана ваша історія, ваша правда, тим більше матимете шансів на успіх.

НАПИСАНЕ ШЛІТЬ РЕКОМЕНДОВАНИМ ЛИСТОМ на адресу: **Олені ДЕСЯТЕРИК, «Зоря», Січеславська набережна, 33, Дніпро, 49000.** Конверти з марками в мене є, тож ваш відгук на ту чи іншу публікацію я перешлю людям, з якою хочете познайомитися. Індивідуального листування з дописувачами не веду. Телефони, адреси і прізвища не розголошую, не висилаю і прошу **ДО РЕДАКЦІЇ НЕ ПРИЇЗДИТИ.**

Широ ваша О. Д.

ЛИСТ ВЕДУЧІЙ

«ЄДИНА ОДИЖ, КОТРА НЕ ЗНОШУЄТЬСЯ»

Часто думки повертають у минуле. Є речі, які забути неможливо, які хвилюють нас ціле життя. Для мене це – бабусина хатина, літня кухня. Там стояла велика піч, а під піччю – пічурка, де навесні сиділа квочка у гнізді; напроти печі – лава, по суботах бабуся її мила і шкребла ножом, стояв незабутній запах мокрого дерева. Той запах іноді приходив до мене уві сні. В кутку – дерев'яний ящик із сіллою і салом, його смак мені й донині не вдалося повторити, як не намагалася. На всю стіну висіли на цвяхах полотняні торбинки з сушкою, з перцем, з травами. І маківні – бабуся пекла пиріжки з маком, з сушеними вишнями.

Тепер є кому спитати в мене, як я люблю цукерки, яку каву п'ю, яких пісень співаю чи яку книжку читаю. У всіх наших балачках відчуваю увагу і доброту свого телефонного друга...

Подумки дякую життю за минуле, за людей, які стрілися мені. Не сподівалася, що і тепер, у мому немолодому віці, в час війни, можна жити не лише спогадами.

Признаюся, через зорянську рубрику заприятіялася з добрим чоловіком, і вже рік як ми спілкуємось, але тільки телефоном. Мені й самій дивно: як не бачилися ніколи, то про що можна розмовляти майже рік?

А от можна. Я знаю, що десь на далекому хуторі кожного дня, о 19.00, на мій дзвінок чекає самотня людина, і я завжди чую тихий приємний голос: **«Добрий вечір! Ми з Україною!»**

Розкажу про свій день, про печалі-радість, а чоловік мені – про свій настрій, про здоров'я, про новини в селі...

Тепер є кому спитати в мене, як я люблю цукерки, яку каву п'ю, яких пісень співаю чи яку книжку читаю. У всіх наших балачках відчуваю увагу і доброту свого телефонного друга. Кажуть люди, що доброта – це єдина одижа, котра не зношується.

Ніхто з нас не пропонує зустріч, причин на те чимало, а головна – війна.

Хоч у нашому віці і треба поспішати жити, бо **«літа ж у вирій повернули»**, але це не наш випадок.

Є розуміння, що зустріч зараз не на часі, та кожен сподіватися дожить до кращих часів і надолужити згаяне.

Віра С., 68 років
Дніпро

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛАСІК-ФОРМ» (ТОВ «КЛАСІК-ФОРМ»)
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 41848263.
Місцезаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: Україна, 04052, м. Києв, вул. Глибочицької, 17; тел.: +38 (067) 505-82-85; e-mail: sz.hidkov@brsm-nafta.ua.

становить 4,036 т/рік. Потенційні викиди від стаціонарних джерел викидів: бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) – 3,133696 т/рік, вуглеводні насичені C12 – C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,069909 т/рік, пропан – 0,275673 т/рік, бутан – 0,413512 т/рік, оксид азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,00338 т/рік, сірки діоксид – 0,000311 т/рік, оксид вуглецю – 0,000541 т/рік, сажа – 0,000008 т/рік, азоту (I) оксид [N,O] – 0,000002 т/рік, вуглецю діоксид – 0,068271 т/рік, моноетиловий ефір діетилгліколю (2-бутоксидетоксітанол) – 0,00875 т/рік, моноетаноламін – 0,001 т/рік, гідроксид натрію – 0,0005 т/рік, 2-бутоксі-2-пропанол – 0,027 т/рік, спирт ізопропіловий – 0,00675 т/рік, бутилцелозоль – 0,027 т/рік.

Об'єкт належить до 2 групи за ступенем впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Відповідності пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують встановлені відповідно до законодавства нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Дніпропетровська обласна державна адміністрація, 49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail: zvernopro@adm.dp.gov.ua

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкта II групи.
Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість проведення планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі: згідно із ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» ТОВ «КЛАСІК-ФОРМ» підлягає оцінці впливу на довкілля, пройдено процедуру з ОВД (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності – 7826) та отримано позитивний Висновок з ОВД № 21/01-7826/2 від 22.08.2024 р., виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.
Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):
Автозаправний комплекс призначений для приймання, зберігання, відпуску рідких моторних палив (РМП) та скрапленого вуглеводного газу (СВГ). Зберігання палива на підприємстві здійснюється у підземних двостінних металевих резервуарах. Загальна ємність резервуарного парку: РМП – 120 м³ та СВГ – 19,95 м³. Кількість паливороздавальних колонок – 4 од.
Потужність по реалізації: СВГ 180 т/рік, РМП – 3040 т/рік.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. У процесі роботи підприємства всього викидається в атмосферу 16 забруднюючих речовин, кількість яких